AM@OTEPHLIE
coeQNHEHUS

Yuutens MBOY COLL Ne 69



AMOTEpPHbIE COeANHEHUS-

9TO BellecTBa -

K TakKUM BeLLlecTBaMm
NPOSABNAOT

a K HAM
NPoOABNAIOT

Takas
XUMUYECKMX CBOUCTB Nony4una HasesaHue



AMGPOTEPHOCTb

[l cnocoObHoOCTL coeauHEeHUN
NpPoABNATb INOO KUCNOTHLIE NUbdOo
OCHOBHbIE CBOUCTBQa, B
3aBMCUMOCTM OT TOIO C YEM OHM
pearvpyluor.

[1 AMMOTEPHbIN XapaKTep HOCAT OKCMAbl
N rmagpokcnabl 6oNbLINHCTBA
nepexoaHbIX 3NeMeHTOB N MHOTUX
9J/IEMEHTOB MNOOOYHbLIX noarpynmn.



AM@ OTepHbIe 3JfIeEMEHTHI

[l-9nemeHTbI, nposBRAOLWUE B
coeAuHeHUsAX MeTanrinvyeckume u
HemMmeTannm4yeckue CBONCTBa, Ha3bIBaKOT
amdpoTepHbIMN, K HUM OTHOCATCH
anemMmeHTbl A-rpynn lNepunoanyeckoun
CUCTEMbI - n
Ap., a TaKXKe 00sNbLUMHCTBO 3N1IeMeHTOB b-

rpynn - nAap.



AmMmdoTepHble coeaAUHEHUS

0K COeAVHEeHUAM
OTHOCHAT
HEeKOTOopbIX

[ (B HUX MeTann yailie BCero nMmeet
CTeneHb OKUCIIEHUA , YyTb pexe ).



coeanHEeHUS
NPOSABNAT OAHOBPEMEHHO U
W
CBOWUCTBA



AMdoTepHble OKCcUabl

BeO - okcna 6epunnus

Cr203 - okcug xpoma(lll)

AI203 - OKCcua antoMUHUSA

Fe,O, - okcna xenesa(lll)

ZnO - okcng unHka(ll)

PbO — okcua cemuHua(ll)

SnO, - okcnAa onosa(lVv)

PbO2 — okcuna ceuHua(lVv)




Xummnyeckme cBonctea amoTepHbIX
OKCUAoB

1., BzammMoaeuctBue C KMcriotamu

CONAHOU oKcupaa
LUMHKa Xnopupa LMHKa

ZnO+2HCI=ZnCl2+H20

2. BsaumopgencrBue ¢ wenovyamu

LMHKa B
rMOopoKcuaoMm Kanus
LMHKaAT Kanus

Zn0+2KOH=K2Zn02+H20



AMd@oTepHbIe rMapPoKCcUAabI

Be(OH), - rmgpokcna 6epunnus

Zn(OH)2 - rmgpokecug UmHKa
Fe(OH), - rmapokcua xeneaa(lll)




dPunsnyeckKkme cBOUCTBA
aMdoTepHbIX TMOPOKCUAOB

— 3TO0
HepacTBOpUMbIE B BOAE TBepAble
BELLECTBAa, Kak npasuno, benoro uBeTa



[lony4yeHue

O6uwunm cnocobom nonyvyeHus am@OTEPHbIX MMOPOKCUOOB
ABNSIETCS

COOTBETCTBYIOLLENO  amMOTEPHOro
9IIEMEHT],
Hanpumep:

ZnSO4+2NaOH—Zn(OH)2|+Na2S0a4

B psge cny4aeB npu ocaxgeHum obpasyeTcst He rmapokecua,
a rmapart okcmga COOTBETCTBYIOLLEro arnemMeHTa (Hanpumep,
rmapartbl okcngos xenesa(lll), xpoma(lll), onosa(ll) n gp.).



XnMmu4yeckKkue CBOUCTBA
aMmdoTepHbIX TMAPOKCUAOB

1. BsaumogeucrtBume ¢ pacTtBOpPOM
KUCNOTbI:

Al(OH)3+3HCI=AICI3+3H20

obpa3syeTcs "



XuMmmnyeckKkme cBoOnNCTBa
aMdoTepHbIX TMOPOKCUOOB

2.B3anmopgencTBue co LWenoybio NpuBOAUT K
obpa3oBaHUIO anroMunHaTa Kanus

Al(OH)3+2KOH=K2Al02+2H20

3. Bzaumoageucrteue ¢ n3dbITKOM pacTBopa

LI.I,e.nO"WlAI(OH)3+KOH=K[AI(OH)4]

[Nony4yeHHbIU



KoMMfeKCHble cornn aHMOHHOIo TUna
B LLIENTOYHOW cpeae,
HO
Npu NOOKNCIEHNN paCTBOPOB



XnMmun4yeckKkme CBOUCTBaA
aMdoTepHbIX IMOPOKCUAOB

4. AMQPOTEPHbIE TMOPOKCUAbI, KaK U
HepacTBOPMMble OCHOBaHUA, NMpwu
HarpeBaHUM pasnararTca:



[lomaluHee 3agaHune:

[laparpad 2
3agaHue Ne 2



